

**28 ноября** в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева прошла профилактическая беседа с обучающимися 1-го курса с целью формирования правосознания и культуры безопасного поведения на дорогах. Для проведения беседы были приглашены инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД России по г. Махачкала, лейтенант полиции Магомедов М.А. и инспектор по пропаганде БДД полка ДПС ГИБДД МВД по РД, старший лейтенант полиции Курамагомедов Р.М.

В ходе профилактической беседы сотрудники Госавтоинспекции говорили собравшимся о недопустимости управления транспортными средствами лицами, не имеющими права управления ими и о возможных последствиях за совершение таких действий. Также были продемонстрированы фото- и видеоматериалы, которые наглядно продемонстрировали студентам, к каким последствиям может привести несоблюдение правил дорожного движения.





